

Patrick Aslanian



Pays: **France** Langue: Français Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0000 0265 704X (Informations sur l'ISNI)

Patrick Aslanian: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Démarrer en pédagogie Freinet, pourquoi ? Comment 🕕

(2005)

avec Patrick Aslanian comme Directeur de publication

Thèmes en relation avec Patrick Aslanian (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)

Freinet, Techniques de



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Patrick Aslanian" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (2)			
Catherine Chabrun	1 00	François Le Ménahèze	3 ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			